Abstract Code (wird vom Ausschuss verfasst) 
SCHREIBEN SIE IHREN THEMENBEREICH
Titel der Zusammenfassung in Cambria, Schriftgrösse: 11, fett, jedes Wort gross schreiben, Absatz zentriert
Autorenname1*, Autorenname1, Autorenname2
Kennzeichnen Sie den korrespondierenden Autor mit einem Sternchen (*) hinter dem Namen. Die vollständige Adresse des Autors/der Autoren umfasst Abteilung/Einheit, Universität/Institution, Strasse, Stadt, Postleitzahl und Land
Emailadresse des korrespondierenden Autors: 

Diese Vorlage beschreibt, wie ein Abstract für den Weltkongress Dach- und Fassadenbegrünung 2025 zu verfassen ist. Die Zusammenfassung beschreibt die Forschungsarbeit, das Praxisbeispiel oder die Strategien in kurzer Form, enthält aber alle Informationen, die auf der Konferenz präsentiert werden müssen. Wir differenzieren Beiträge in den Bereichen:
· Wissenschaft
· Architektur und Praxisbeispiele
· Strategien, Konzepte, Politik
Die Zusammenfassung im Bereich Wissenschaft sollte aus Einleitung, Zielsetzung(en) der Forschung, Methoden, Ergebnissen und Interpretation oder Analyse des Autors bestehen. Die Einleitung beschreibt in zwei bis drei Sätzen den Hintergrund oder den aktuellen Stand der Forschung. Die Einleitung sollte keine Zitate enthalten. Nach der Einleitung sollten die Autoren das Ziel der Forschungsarbeit in effektiven Sätzen beschreiben. Die Methoden sollten im Anschluss an die Zielsetzung(en) kurz erläutert werden. Eine detaillierte Erläuterung der Methoden ist nicht erforderlich. Die Ergebnisse sollten nach den Methoden geschrieben werden. Erläutern Sie die Ergebnisse in Sätzen. In den Ergebnissen sind keine Tabellen, Abbildungen und/oder Referenzen enthalten. Die Interpretation oder Analyse kann in den Ergebnisteil aufgenommen werden. Die Zusammenfassung kann mit einer Schlussfolgerung oder einer künftigen Ausrichtung der Forschung abgeschlossen werden. 
Die Zusammenfassung im Bereich Architektur und Praxisbeispiele sollte aus Einleitung, Ausganslage, Vorgehen und Methoden, Ergebnissen und Interpretation oder Analyse des Autors bestehen. Die Einleitung beschreibt in zwei bis drei Sätzen den Hintergrund und Ausgangslage des Projektes. Nach der Einleitung sollten die Autoren die Zielsetzungen und Projektanforderungen in effektiven Sätzen beschreiben. Die Methoden und Vorgehensweisen sollten im Anschluss an die Zielsetzung(en) kurz erläutert werden. Die Ergebnisse sollten nach den Methoden geschrieben werden. Erläutern Sie die Ergebnisse in Sätzen und einer Darstellung/Visualisierung. Interpretieren Sie das Ergebnis. Die Zusammenfassung kann mit einer Schlussfolgerung oder einer künftigen Ausrichtung abgeschlossen werden. 
Die Zusammenfassung im Bereich Strategien, Konzepte, Politik sollte aus Einleitung, Zielsetzung(en) der Forschung, Methoden, Ergebnissen und Interpretation oder Analyse des Autors bestehen. Die Einleitung beschreibt in zwei bis drei Sätzen den Hintergrund und Ausgangslage der Strategie. Nach der Einleitung sollten die Autoren Strategie beschreiben mit der Vorgehensweise bzgl. Implementierung.  Chancen, Herausforderungen und Probleme sollen erläutert und diskutiert werden. Interpretieren Sie das Ergebnis. Die Zusammenfassung kann mit einer Schlussfolgerung oder einer künftigen Ausrichtung abgeschlossen werden.
Nicht mehr als 3000 Zeichen inklusive Leerzeichen und exklusive Autorennamen. Die Zusammenfassung sollte auf EINER SEITE Platz finden. 

Schlüsselwörter: Schlüsselwort 1, Schlüsselwort 2, Schlüsselwort 3 (Geben Sie maximal 5 Schlüsselwörter an, Schriftgrösse 9, durch Komma getrennt und alphabetisch geordnet. Der Absatz ist links und rechts ausgerichtet.

